РЕШЕНИЕ

21 июля 2023 года	<u>№ 67/62-5</u>

с. Малояз

О регистрации Каримовой Земфиры Фоатовны, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу №6 Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Каримовой Земфиры Фоатовны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Янгантауский района Салаватский район Республики сельсовет муниципального Башкортостан двадцать девятого созыва, а также документы, представленные кандидатом, признанными достоверными и действительными, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 47, 51 Республики 48. Кодекса Башкортостан выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/122-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Каримову Земфиру Фоатовну, 23 сентября 1975 года рождения, образование высшее, работающую учителем МОБУ СОШ с. Янгантау, проживающую в деревне Чулпан, Салаватский район Республики Башкортостан, депутата Совета сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва, выдвинутую Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Янгантауский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу №6.

Дата и время регистрации 21 июля 2023 года в 12 час. 37 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Каримовой Земфире Фоатовне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на официальном сайте администрации муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан <u>admmaloyaz@bashkortostan.ru</u>, на информационном стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Галяеву Э.Б.

Председатель	Н.Н. Рахматуллина
Секретарь	Э.Б. Галяева